

博士伦启动关注散光行动

卫生部新闻宣传中心联合全球知名眼睛护理品牌博士伦在北京启动了“爱眼护眼，关注散光——中国眼健康传播行动”。此次传播行动重点向消费者传播关注散光、注重眼健康，传播的目标人群是散光、近视和视疲劳比较突出的年轻人群。博士伦中国视力保健事业部总监杜林先生介绍说，专业的市场调查发现，相比发达国家和地区，中国的隐形眼镜配戴人群散光认知度要低很多。作为隐形眼镜的领导品牌，博士伦感到有责任协助政府权威部门，共同教育消费者要爱护眼睛，关注散光，从而改善视觉质量和生活质量。

在接下来的活动中，博士伦将和卫生部宣教中心一起，联合多名国内眼科权威专家将撰写《散光和近视大不同 眼健康知识手册》，向消费者普及眼健康及散光相关知识，并在搜狐健康频道开展消费者“眼健康认知度调查”，真实了解消费者眼健康认知现状；与此同时，博士伦还协助卫生部宣教中心，在全国多个大城市，走进大企业，为企业员工进行眼健康宣传教育。

海飞丝见证达人巅峰时刻

海飞丝实力大使伊能静现身百联中环购物广场，出席中国达人相约巅峰时刻的主题活动。活动现场，当被问及青睐海飞丝的原因，伊能静坦言：“一直都很喜欢海飞丝，不是因为漂亮的包装，也不纯粹是因为它清新又独特的芬芳，最重要的是海飞丝给予她发丝实实在在的温柔呵护。能以海飞丝实力大使的身份来与大家分享追逐梦想的体验，我觉得非常荣幸。新一代海飞丝产品又有了一次全面升级，产品成分进一步优化，我觉得这跟我们追逐梦想的道理是一样的，就是要不断自我超越、尝试、更新。”

当天，海飞丝携手百联中环“中国达人相约巅峰时刻”主题活动现场，激情四溢，激爽无限，每个细节都传递了海飞丝达人秀精神，只要拥有梦想，就永远会年轻！

“钻石耳朵”演绎卓越

如果你正在音乐世界中找寻一种能征服自己耳朵的声音，相信“钻石恒久远，一颗永留存”的哈曼卡顿GLA-55钻石音箱将成为您的优选！

Harman/Kardon (哈曼卡顿) 作为一家全球知名的音箱生产厂商，为我们带来了一款科技与艺术的完美结合体GLA-55钻石音箱。它每一处细节设计，惊人的高品质音质，完美的低音效果，都令人叹为观止。从Atlas驱动器的强劲低音到水晶般的高音，从每一处独具意义和美感的完美切面到精准的触摸式音量控制，GLA-55给我们真正展现了钻石耳朵上的完美品质和时尚风范。

除了在音质表现上出色外，哈曼卡顿GAL-55钻石音箱以“出色的造型和无与伦比的音质”成为音响界的时尚先锋。音箱整体采用玻璃切割材质，巧夺天工的菱形设计，通过透明的外壳，散发出高雅气息。

无锡阳山仙桃游

深受上海人青睐的阳山水蜜桃，产于中国著名桃乡无锡市阳山镇，历史悠久，人文荟萃，经济发达，环境优美，水陆交通便捷，旅游资源丰富。6000亩桃林漫山遍野，五月下旬，早桃上市，直到九月中下旬收市。

因得天独厚的自然气候和火山地质条件，使阳山水蜜桃较其它水蜜桃果形大、色泽美，香气浓郁、汁多味甜而著名于世。山上青松香樟四季苍翠，山间毛

竹清秀挺拔，山下桃林春花似海，夏桃如蜜，营造一个天然惬意的仙境，迎接来自海内外的游客。

今年，无锡阳山蜜桃盛会地址：无锡阳山安山阳山庄（沪宁高速转锡宜高速阳山下直达），时间：2012年6月15日至2012年9月15日，届时，为方便上海游客，特委托上海运顺旅游服务有限公司联合广电国际旅行社、佳天美（上海）国际旅行社有限公司（日本游客报名）组织报名和咨询事宜。

乐卡克和你一起“乐”一夏

2012年6月

23-24日，法国乐卡克首席赞助第三届上海“夏至音乐节”！今年的大型开幕演唱会于6月23日在上海静安800秀创意园区举行，而6月24日则有数十场免费音乐会遍布在上海市的大街小巷。

今年的活动由法国驻沪领事馆主办，le coq sportif乐卡克品牌作为赞助商。从1882到2012，le coq sportif（乐卡克）迎来了它第130个生日！沿着经典与优雅的le coq sportif（乐卡克），在品牌130周年庆典之际，成为由法国驻华大使馆主办的“2012中法文化之春”活动的首席战略合作伙伴。用品牌的力量去帮助推动中法文化的交流，也从文化艺术中寻觅创新灵感。

大宁国际2012欢乐季之大人少年宫

今夏，大宁国际商业广场把儿童节的欢乐无限延伸——从欧洲杯到大人少年宫，带我们坐上回忆的飞机。6月23日，来自上海的新生代乐队BiuBiu，用摇滚的电子风重新演绎当年红极一时的经典老歌。大型立体飞行棋游戏装置也是一个亮点，五米见方的棋盘在中央广场铺开，参与者套上特质的翅膀立刻都变身成为棋盘上的战斗机。此外，足球射门、纸飞机越洞、立体折纸等一系列复古趣味的童年游戏也吸引了不少70后、80后积极参与。

新一代高性能轮胎上市

东洋轮胎举

行了TOYO TIRES PROXES C100新品发布会。该产品将于2012年8月8日开始面向中国发售。

「PROXES C100」是专为中国市场开发的新一代轮胎。采用了东洋橡胶集团的最新技术——专用非对称花纹和优化结构设计，使中高档乘用车的高水准静音性和出色的舒适性得以实现。此外，在提高了驾乘舒适性的同时，不仅提高了变道时的应答性，也通过缩短制动距离提高了安全性。并且为了保护轮胎防外伤，特别在轮胎胎侧部采用了保护系统。

翡翠源大都会翡翠精彩展现

珠宝界在7月掀起设计风潮，在淮海中路和久光百货开店多年的香港翡翠名品JADELINK翡翠源推出最为客户钟爱的圆满豹纹花青吊坠、充满“骑士精神”概念的翡翠马鞍戒指、丘比特爱之箭穿过的心形翡翠戒指。设计展上还为您准备了“超值克拉翡翠”限时特惠，太平洋不夜城专柜7克拉阳绿翡翠钻戒仅15960元，精选超值10克拉翡翠钻戒25200元。

请认准官方网站：
www.wahahash.com
www.上海娃娃哈哈.com
订水热线：800-620-1316

睿·精英设计圈沪上盛大发布

5月23日-26日，第17届中国国际厨卫展在上海新国际展览中心拉开帷幕。展会同期，国际领先卫浴品牌美标American Standard和欧洲顶级奢华卫浴品牌JADO携手创立的睿·精英设计圈于上海盛大发布。此次发布会以“设计的原则”为主题，力邀世界著名建筑设计师黑川雅之先生，意大利世界级建筑大师Giuseppe Corona先生，以及美标亚太区首席设计师Khumtong Jansuwan先生莅临出席，与其他受邀的五十位业内室内设计师分享前沿卫浴设计理念。

《天哪！我们变小啦》7月播出

为了契合2012年伦敦奥运年，使全民能够享受和体验奥运的氛围，上海SMG即将推出全国唯一一档以家庭超现实体验的竞技真人秀节目《天哪！我们变小啦！》，节目中，嘉宾们将在洗衣机里游泳、在唱片机上跳舞、在沙发上攀岩……节目分别邀请乐嘉、吴大维、大山和朱桢，搭档新娱乐当家花旦陈辰联袂主持，于7月播出。

《新红河谷》8月全国上映

由惠英红、段钧豪、汤镇宗、李绮红主演的电影《新红河谷》将于8月在全国上映。该片制片人汪子琦透露《新红河谷》不是老《红河谷》的重拍，“故事架构上一点关系都没有，唯一相同的地方就是故事的基调，但情节和人物都不同。而且更值得强调的是电影《新红河谷》的剧情、走势更感人，更跌宕。

腾讯视频与中影达成战略合作

腾讯视频与中影数字电影发展(北京)有限公司日前举行签约仪式，正式达成微电影战略合作伙伴关系，并宣布将在近期推出“微影院”等原创视频单元，并落实青年导演扶植、原创视频激励等一系列合作项目。

中国娇子青年领袖颁奖典礼举行

由南方人物周刊和中国娇子共同主办的第八届中国娇子青年领袖颁奖典礼在北京揭幕。本届中国娇子青年领袖的当选者包括：中科院高能物理所研究员曹俊、打拐英雄陈士渠、电影演员赵涛等各个领域的杰出人物。



爱茜茜里“一千万个冰淇淋单球”

为庆祝欧洲低卡

路里冰淇淋王者——爱茜茜里“一千万个冰淇淋单球的诞生”，爱茜茜里隆重举行活动及“谁是冠军冰淇淋”投票启动仪式。好莱坞知名意大利女星玛莉亚·嘉西娅·古欣娜塔亲临现场。



CLUB IBIZA登陆上海

CLUB IBIZA

登陆上海，处在江宁路和武定路相交的路口上。酒吧以经典蘑菇logo作为正门巨型装饰，内场以时下流行的简约装修风格为主，叠层复式的楼层设计，让酒吧内任何一个角落的客人都能看到舞台上的表演。



德国唯宝配件系列

拥有263年历史的德国唯宝品牌以其精湛的陶瓷技术缔造了全新的配件系列——Fusion Goods。这一系列将陶瓷与不锈钢独特融合。独具魅力的Fusion Goods产品以其有趣的外形而显得与众不同，创意非凡的设计感更叫人耳目一新。



爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾医疗中心

预防保健科

地址:西康路252号 电话:62473737

上海国宾医疗中心 沪医广【2011】第09-13-C327号 自2011年9月13日至2012年9月12日止

上海望族国宾医疗中心

电话:64066999

地址:上海市虹许路788号名都城76号5-6层

上海望族国宾医疗中心 沪医广【2011】第11-29-C369号 有效期2011年11月29日至2012年11月26日

上海爱康国宾人人门诊部

电话:33620680 33620666

地址:上海市国宾路36号万达广场B座5楼

上海爱康国宾人人门诊部 沪医广【2012】第02-20-051号 有效期2012年2月20日至2013年2月19日止

上海爱康国宾名门门诊部

电话:58717750

地址:浦东大道2554-1号三楼

上海爱康国宾名门门诊部 沪医广【2012】第05-29-C181号 有效期至2013年5月26日止

上海福康门诊部

电话:62250066

地址:上海市定西路1018号第二层

上海福康门诊部 沪医广【2012】第04-27-C152号 有效期2012年4月27日至2013年4月26日止